

訂 正

第8回全国核医学診療実態調査報告書（RADIOISOTOPES, Vol.67, No.7, 339-387, 2018）の一部を下記のとおり訂正します。

○ p.387 付表Ⅱ－3－2 （4）¹³N 製剤

【誤】

検査部位別件数内訳

脳

（内 保険診療）

その他

【正】

検査部位別件数内訳

心臓

（内 保険診療）

その他

※ 検査部位の訂正（検査件数の変更はありません）。